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Dragi farani,
vstopili smo v novo leto 2026. Za nami je slovesno 

praznovanje božičnih praznikov. Bogu smo hvaležni za 
leto, ki je za nami. Naša cerkev je bila v svetem letu še 
posebej kraj milosti, kar se je tudi poznalo po obisku 
romarjev in tudi po podeljevanju zakramentov, pred-
vsem svete spovedi. V letu, ki smo ga začeli, pa obhajamo 
70-letnico naše župnije. 1. julija 1956 je bila ustanovlje-
na župnija Marije Pomočnice na Rakovniku. To obletnico 
bomo obeležili z župnijskim praznikom 21. junija. V tem 
letu bodo tudi razni dogodki, ki nas bodo spomnili na to 
obletnico. Vsem želim blagoslovljeno leto, ki je pred nami, 
da bi zmogli z Božjo pomočjo uresničevati vse, kar Bog od 
nas pričakuje.

župnik Jože
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Spoštovani!
Za nami je še eno koledarsko leto. Cerkveno leto pa skoraj še na za-

četku. Z Jezusovim rojstvom nam daje nov zagon, novo upanje, lahko 
tudi povsem nov začetek.

Z zbranimi sredstvi, ki ste jih namenili ob nabirki prve nedelje naši 
Karitas, ste dali ljudem v stiski novo upanje. 

Včasih je potrebno tako malo, da je življenje lepše.
Naša pomoč ni le v materialni obliki. Prijazen nasmeh, stisk roke, 

spoznanje, da ni človek sam v stiski, je pot k bolj osmišljenemu življenju. 
Kot skupnost pa lahko vsak veliko prispeva s tiho, iskreno molitvijo.
Molimo drug za drugega, ON pa bo povezal vse nevidne niti ljubezni.
HVALA za vse darove.

Župnijska karitas

ZDRUŽENJE MARIJE POMOČNICE RAKOVNIK 

Na praznik Brezmadežne, 8.decembra 2025, smo imeli člani Zdru-
ženja Marije Pomočnice Rakovnik zahvalno sveto mašo ob 25. 

obletnici našega delovanja. Prva skupina je namreč naredila obljubo v 
letu 2000, prav tako na praznik Brezmadežne. 

Praznovanje smo začeli z molitvijo rožnega venca in nadaljevali s sve-
to mašo, ki jo je ob somaševanju Franca Podbevška, duhovnega voditelja 
ZMP Rakovnik, Janeza Žerovnika, narodnega voditelja ZMP v Sloveniji, 
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ter drugih salezijancev vodil g. Tone Ciglar, ki je zaslužen, da se je začela 
prenova Združenja, ki je v letu 1945 zamrlo, prav pri nas. 

G. Tone Ciglar je v pridigi poudaril, kakšno veliko milost imamo čla-
ni, da se lahko zbiramo pri Mariji Pomočnici in kako moramo biti hva-
ležni za Marijino materinsko navzočnost v našem življenju. 

Po maši smo nadaljevali druženje ob dobrotah naših članic in obuja-
nju spominov na prehojeno pot. 

Lepo vabljeni na naša srečanje vsi, ki gojite iskreno pobožnost do 
Marije Pomočnice kristjanov. 

Pridite, veseli vas bomo!
Ob vstopu v novo leto želimo vsem obilo blagoslova, miru in zaupa-

nja v Božjo pomoč in varstvo Marije Pomočnice. 
Združenje Marije Pomočnice Rakovnik 

ROMANJE DEKANIJE LJUBLJANA VIČ – RAKOVNIK

»Sedem Janezovih cerkva Male Azije«, biblično-zgodovinsko 
romanje po zahodni Turčiji

Vabimo na romanje k sedme-
rim Janezovim cerkvam Male 

Azije, da bi znova prisluhnili Božji 
besedi, zapisani v Razodetju, in v 
njej prepoznali klic k spreobrnje-
nju in k obnovljeni zvestobi. Po 
sledeh apostolov in prvih kristja-
nov bomo odkrivali, kako je Kri-
stusova Cerkev kljub preizkušnjam rasla iz vere, upanja in ljubezni. 
Izročili se bomo Mariji, ženi Apokalipse in novi Evi, da nas bo na tem 
romanju učila poslušnosti Bogu in odprtosti delovanju Svetega Duha.

Termin: 28. april-1. maj 2026
Vodnica agencije Oskar: Vesna Savarin; duhovno vodstvo: p. Mar-

jan Čuden
Cena na osebo v dvoposteljni sobi: 897 EUR
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Cena (najmanj 40 in največ 44 udeležencev) vključuje: letalski 
prevoz Ljubljana - Carigrad - Izmir - Carigrad - Zagreb in prevoz iz 
Zagreba v Ljubljano, 2 nočitvi v hotelu 4* polpenzion, 1 nočitev v ho-
telu 3* polpenzion, vsi prevozi s klimatiziranim avtobusom, strokovno 
in duhovno vodstvo in spremstvo turškega vodnika, stroške priprave in 
organizacije potovanja. Vstopnine v okvirni vrednosti 100 EUR potniki 
poravnajo na kraju samem.

Obvezno doplačilo za velikost skupine: za 30-39 oseb: 60 EUR.
Doplačila po želji (na osebo):
	z za enoposteljno sobo: 81 EUR,
	z za napitnine: 20 EUR (priporočeno doplačilo vodniku na kraju samem).

Če se zanimate za romanje, pošljite elektronsko pošto na e-naslov: 
zupnijavic@gmail.com. Posredovali vam bomo povezavo do agenci-
je Oskar, kjer boste lahko oddali prijavo za romanje. Če do 31. janu-
arja 2026 ne bo dovolj prijav, bomo romanje odpovedali, saj rezerva-
cija za letalski prevoz velja le do tega datuma.

OBLETNICA USTANOVITVE ŽUPNIJE LJUBLJANA RAKOVNIK

70 let pod Marijinim varstvom smo dali na-
slov letu 2026, v katerem bo naša župni-

ja praznovala 70 let obstoja. ŽPS se je strinjal 
s pobudo, da primerno obeležimo ta jubilej, 
župnik Jože pa je v sodelovanju z našim nad-
škofom g. Zoretom določil datum osrednjega 
dogodka, in sicer bo župnijski dan in srečanje 
jubilantov potekalo v nedeljo, 21. junija 2026. 

Glavna aktivnost bo zbiranje osebnih zgodb, 
slik in podobnega gradiva, vključno z intervjuji 
posameznikov, ki so tako ali drugače povezani z župnijo. 

Zato že sedaj najavljamo zbiranje različnega gradiva, ki ga bova vo-
dila Jan Golob in Jože Gornik. Za samo brošuro, ki jo želimo izdati ob 
tej priložnosti, še zbiramo uredniški odbor in se nam lahko javite za 
pomoč.
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Ob 50-letnici župnije je salezijanec Jože Zadravec pripravil čudovito 
knjigo, ki jo lahko dobite v salezijanski knjižnici.

Logotip smo dobili z nadgradnjo logotipa misijona, ki se je zaključil 
v 2024 in katerega sadove župnija še vedno uživa. Vsi voditelji skupin v 
župniji ste vabljeni, da svoje dogodke v letu 2026 opremite s tem logoti-
pom in tako podprete skupna prizadevanja za slovesni jubilej.

Idej in ostalega je še veliko, ampak to bomo predstavili naslednjič.
J. G.

V ISKANJU GLOBINE – MOŠKA SKUPINA MIR

Decembrsko srečanje Moške skupine MIR je potekalo v znamenju 
osebne in duhovne globine. Večer smo začeli ob odlomku Mt 

1,18–25, v katerem angel Jožefu reče: »Ne boj se.« Ta beseda nas je vo-
dila v razmislek o tem, kaj pomeni, da Bog stopa z nami – tudi tam, 
kjer se lomimo in učimo biti možje. Jožef bil je pripravljen na presene-
čenje. Ostal je tesar, življenje pa se mu je spremenilo.

Sledil je adven-
tni nagovor našega 
gosta, salezijanca 
Janeza Potočnika, 
inšpektorialnega 
ekonoma, ki je is-
kreno spregovoril 
o svoji mladosti, 
o vlogi staršev in 
o poti, na kateri je 
skozi predanost in sprejemanje odgovornosti rasel v moža in duhovnika. 
Posebej ganljiv je bil trenutek, ko je prebral nekaj pesmi svojega pokoj-
nega očeta – preprostega, a globokega človeka, zaznamovanega z izku-
šnjo vojne. Pa tudi njegove besede in zgodbe o dedku so nas spomnile, 
kako močno se dediščina staršev vtisne v naše življenje.

Nagovoril nas je tudi rek: »Božja pota so drugačna kot naša.« Do-
taknili smo se tudi njegovega dolgoletnega delovanja med mladimi in 
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vpetosti v dogajanje na Rakovni-
ku, kjer je preživel skoraj polovi-
co življenja. Vodil je ministrante, 
oblikoval revijo Ministrant, Sale-
zijanski vestnik in pomagal posta-
vljati temelje Oratoriju na ljudskem 
misijonu v Radencih in še nešteto 
drugih projektov, kjer je, kot pravi 
sam, vedno upošteval salezijansko 
pokorščino. O mladih pravi: Kadar 

se v mladem prebudijo čustva, jih je treba vzeti zares. Pri otrocih se ne 
naveličati sejati, tudi če se odmaknejo od vere.

Z vprašanji smo se spomnili tudi nekaterih salezijancev, za katere je 
bilo rečeno, kaj bo, ko ta odide, pa še ta. Pa potem vidiš, da ravno tako 
gre, samo drugače.

Pred zaključnim blagoslovom smo se za trenutek ustavili v skupni 
molitvi, nato pa večer sklenili ob preprosti pogostitvi, kjer se je še enkrat 
potrdilo, da bratstvo raste tam, kjer si delimo kruh, osebne izkušnje in 
čas. 

Moške iz župnije vabimo na naslednje srečanje z naslovom Skupaj na 
poti: notranja disciplina in milost – z jasnim ciljem v novo leto.

Naj nas v novem letu spremljata notranji mir in odprtost za Božje 
delovanje, da bomo znali prepoznavati poti, po katerih nas vodi. 

Na prvem srečanju v novem letu (četrtek,  15. januarja 2026 ob 
20:00) bomo torej razmišljali o notranji disciplini – drži, ki nas ohranja 
na poti, ko začetni zagon popusti in ko je treba vztrajati iz globljega ra-
zloga. Pavel nas v odlomku 1 Kor 9,24–27 povabi, da tečemo z jasnim 
ciljem, z redom in zvestobo, ob tem pa se zanašamo na milost, ki daje 
moč tam, kjer smo sami krhki. Ker je januar tradicionalno povezan z 
Don Boskom, bo tudi naš večer deloma obarvan z njegovo duhovno 
dediščino.

Skupina je odprta za nove člane. Za prijavo se, prosimo, oglasite Jo-
žetu G. ali Vitu L. (vito.lojk@gmail.com).

Jože, Vito in Jernej
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DECEMBRA NAM KAVA GLAVOBOL ODNAŠA

Na Rakovni-
ku ne mo-

remo brez kave, 
posebno ne tiste 
na ploščadi, pa 
tiste športne, pa 
une tahitre, pa 
une, ko sploh 
ne spijemo kave, 
ampak po mašah samo klepetamo na Rakovniku in spodbujamo župlja-
ne k odprtosti. Na slikah je nekaj utrinkov iz kuhinje, kjer je vedno pestro.

Praznovali smo 
ob 20-letnici SMC 
in obeležili športne 
turnirje … imeli 
dobrodelne kave na 
ploščadi in še ve-
dno zbirali sredstva 
za prenovo cerkve. 
Ob tem spodbujamo 

inovativne metode darovanja… SREČNO 2026 in na čim več popitih 
kav skupaj z nami in HVALA vsem pomočnikom in pomočnicam in 
donatorjem, ki nam pomagate narediti mize res polne.
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SKUPINA STAREJŠIH ANDREJA MAJCNA RAKOVNIK 

V mesecu decembru smo ime-
li na našem srečanju starej-

ših prav posebnega gosta. Obiskal 
nas je sveti Miklavž, nas obdaril 
ter nam povedal veliko zanimi-
vih zgodb, ki jih doživlja, ko obi-
skuje najmlajše pa tudi starejše. 
Vsi smo bili njegovega obiska 
zelo veseli ter smo skupaj obu-
jali spomine na naše otroštvo. 
V mesecu januarju pa praznujemo 
18 let, odkar je pod okriljem žu-
pnijske Karitas začela delovati naša 
skupina.

Vabimo vas na srečanje, ki bo v torek, 13. 1. 2026, od 9. do 11. ure v 
prostorih župnijske dvorane. Obujali bomo spomine na naša druže-
nja, se spomnili preteklih gostov in tem, ki smo jih obravnavali.
Gostje tokratnega srečanja bodo Ljubitelji ljudskega petja Golovec, 
ki bodo s svojim petjem in igranjem polepšali naše praznovanje.  
Prav prisrčno vabljeni, da se nam pridružite! 

Andreja in Vika, za skupino starejših 

PRAZNOVANJE 20 LET DRUŠTVA SMC RAKOVNIK S 
SEDANJIMI IN BIVŠIMI ANIMATORJI

Praznovanje 20 let Društva SMC Rakovnik in delovanja mladinske-
ga centra v prenovljenih prostorih sedanje lokacije je bilo še drugič 

slovesno. Začeli smo ga s sv. mašo kot zahvalo Bogu in Mariji za toliko 
let delovanja. Posebej povabljeni gostje so bili vsi bivši animatorji in 
sodelavci v mladinskem centru in v župniji ter seveda oba bivša in se-
danji predsednik Društva SMC Rakovnik. Vabilu se je odzval tudi nek-

VARUJ NAS MATI

utrip



januar 2026, št. 1VARUJ NAS MATI 9

utrip

danji voditelj SMC-ja Jure Babnik, nad čimer smo bili še posebej poča-
ščeni. V nagovoru je sedanji vodja SMC citiral prvega voditelja SMC-ja 
Metoda, ki je prvemu predsedniku društva (Domnu) pred ustavitvijo 
dejal: “Če vidiš v tem priložnost, pa dej.” In to so besede, ki nas vsa ta 
leta spremljajo kot rdeča nit našega delovanja in so dale zagon tolikim 
skupinam, dejavnostim in generaciji animatorjev ter voditeljev in tre-
nerjem najrazličnejših skupin. Ob preštevanju skupin, ki so dejavne 
danes, smo našteli preko 50 skupin za mlade, ki delujejo v mladinskem 
centru in v župniji. “Če vidiš v tem priložnost, pa daj.” Podpiram te, po-
skusi ... in to so besede, ki so vsa ta leta od začetka do danes dale zagon 
tolikim pobudam in so spodbudile ustvarjalnost vseh teh generacij, ki 
so se zvrstile v letih delovanja mladinskega centra. Salezijanski mladin-
ski center je namreč obstajal že pred društvom, vsaj od leta 1993, zato 
ima vse to dognanje tako lepo zgodovino in pripadnost, na katero smo 
vsi iz srca ponosni🤗.

Praznovanje smo nadaljevali v prostorih mladinskega centra, ker je 
v igralnici potekal turnir, v rotundi pa smo nadaljevali s praznovanjem. 
Po ogledu video prezentacije slik smo k besedi povabili Sabino Gabriel, 
ki je koordinatorica na Uradu za mladino pri Mestni občini Ljubljana. 
V nagovoru se nam je zahvalila za dobro sodelovanje v vseh teh letih in 
predvsem za delo in prostor, ki ga nudimo mladim, saj je vsak takšen 
kraj še kako dragocen za mlade. Za dobro delovanje mladinskega centra 
pa je prav tako pomembna kontinuiteta, ki jo dajo voditelji in zaposleni, 
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zato je še kako pomembno, da se izkušnje in znanje vseh teh, in tudi 
animatorjev ter mentorjev, predaja naprej. Tej lepi spodbudi in prizna-
nju je sledil medgeneracijski kviz, ki so ga pripravili animatorji, ki so 
bili aktivni do leta 2005, animatorji, ki so delovali po tem letu, in pred-
sedniki društva Domen, Jan in Blaž. Slednji so med kvizom popestrili 
praznovanje s kakšno prigodo, ki nas je vse skupaj nasmejala, predvsem 
pa seznanila, kaj vse so predsedniki društva v vseh teh letih delali, pa če-
prav največkrat v ozadju. Za njihovo požrtvovalno in nepogrešljivo delo 
se jim je sedanj vodja SMC Janez iz srca zahvalil, saj so prav oni prvi člen 
dobre kontinuitete poslanstva društva in mladinskega centra Rakovnik. 
Vprašanja za kviz je sestavila vsaka od teh ekip in kot se za tekmovalno 
ozračje spodobi, so bila vprašanja na nivoju odraslih težka. Kljub temu 
so skupine skoraj na vse znale odgovoriti pravilno, saj več glav več ve in 
več glav več zmore. V tem slogu sodelovanja in medsebojne pomoči smo 
praznovanje nadaljevali s slavnostno torto ob 20-letnici Društva SMC, 
ki jo je prav za to priložnost naredila ena od prvih animatork Barbara N. 
Poleg torte smo se poveselili še ob tradicionalnih dobrotah - obloženih 
kruhkih in pijači Vipi. Vsem v največje veselje pa je bilo prav srečanje 
različnih generacij animatorjev, kar daje vsem eno lepo priznanje, da se 
je vredno truditi, saj so sadovi tudi preteklih generacij še danes vidni in 
zato vsem bivšim in sedanjim mladim in seveda sodelavcem SMC-ja, ki 
so in danes oblikujejo programe, iskren in 20-kratni Boglonaj🤝. Naj 
bo vsem to delo v blagoslov, Bogu v čast in Mariji Pomočnici v zahvalo.

MIKLAVŽEVANJE

Obisk sv. Miklavža je tudi letos razveselil več kot dvesto otrok. Nji-
hovo veselo pričakovanje je Rakovnik v petek popoldne spreme-

nilo v živ vrvež, kjer sta se poigravali tradicija in čustva otrok. Pred 
cerkvijo so angeli, ki jih je bilo letos res veliko, sprejeli starše in otroke. 
Druga ekipa nadarjenih angelov in parkeljnov pa je v cerkvi že pri-
pravljala uvodno dramsko igro, ki so si jo letos vsi sladkosnedi dobro 
zapomnili. Po cerkvi je namreč dišalo po sveže pečenih miklavževih 
piškotih, ki so bili, no ja, bi morali biti odlični, če je ne bi tudi tokrat 
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zagodel parkelj. Vajencu med angeli še na misel ni prišlo, da mu lahko 
parkelj kašno zagodel tudi v kuhinji, ko se mu je ta ponudil za pomoč. 
K sreči so drugi izkušeni angeli opazili to namero in so s tem preprečili 
najhujše, tako da so otroci letos v darilu dobili sveže pečene parkeljne, 
ki bi jih človek kar jedel in jedel. Še pred obdarovanjem pa je, kot se 
spodobi, otroke in starše nagovoril sam sveti Miklavž. Letos je otroke 
vprašal ne samo o tem, če so bili kaj pridni, ampak jih je vprašal tudi 
o tem, če mislijo, da imajo vsi otroci na svetu to srečo, da jih obišče sv. 
Miklavž. Hitro so odgovorili, da ne in sv. Miklavž je temu pritrdil, saj 
nekateri otroci živijo v deželah, kjer divja vojna. Spet druge je prizade-
la kakšna druga naravna nesreča. Za vse te otroke in starše smo zato 
še pred obdarovanjem zmolili očenaš in zdravomarijo. Pod vodstvom 
spretnih povezovalcev prireditve, Julije in Bruna, so se otroci znali hi-
tro razporediti v vrsto, ki se je vila vse do sv. Miklavža, ki je vsakega 
posebej lepo sprejel in na kratko povprašal, kaj dobrega letos prinašajo 
sv. Miklavžu. Nekateri otroci so mu kar od doma prinesli čudovite ris-
bice, drugi so jih narisali v cerkvi, tretji pa so svoje dosežke opisali z be-
sedami. Med drugimi je sv. Miklavž slišal, da je otrok dal že 100 golov, 
spet drugi, da je pomagal pomivati posodo in tretji, da je pomagal pleti 
plevel. Dobrota in ljubezen sta res iznajdljivi in ustvarjalni. K temu sle-
dnjemu je otroke vabilo tudi samo darilo, v katerem so letos prejeli ele-
ktronsko tablico riši briši, magnetne jaslice, že omenjenega parkeljna 
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in sladkarije. Miklavževo spremstvo je opravilo svojo nalogo z odliko. 
Poleg že omenjenih angelov gre pohvala organizatorki dogodka, Ani 
Lini, ki se je prvič preizkusila v tej vlogi in jo brezhibno izpeljala. Hva-
la tudi ostalim odgovornim: Maji za praktično pomoč, Anji in Luciji 
ter igralcem za odlično dramsko predstavo, Juliji in Brunu pa za lepo 
povezovanje in navodila. Celotni ekipi hvala, da je rakovniško cerkev 
tudi letos napolnilo veselje in hvaležnost, predvsem pa, da se je le to 
naselilo tudi v srcih tolikih otrok in mladih. Za vse to hvala Miklavžu 
in dobremu Bogu, ki je vir vsega dobrega.

ŠOLA ZA ANIMATORJE IN ANIMATORSKA SKUPINA

Decembrski šola za animatorje in animatorska skupina sta tradi-
cionalno v znamenju ogleda lučk in ene od ustanov. Letos smo 

tako obiskali prenovljeno Frančiškansko knjižnico z muzejem na Tro-
mostovju. Ogled najstarejše knjižnice v Ljubljani je dobil poseben čar 
ob spretnem vodiču Lovrencu, ki nas je s svojim hitrim pripovedova-
njem zgodb ob posameznih slikah in knjigah popeljali v različna ob-
dobja našega časa. Ob razlagi smo občudovali rokopise iz 13. stoletja, 
Dalmatinovo Biblijo, slikarska dela najrazličnejših, po večini domačih, 
slovenskih slikarjev. Ko smo se skozi zgodbe ob tej muzejski zbirki pre-
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bili do knjižnice, nas je prevzela veličastna, kot v pravljicah ali filmih 
urejena knjižnica, kjer hranijo preko 70.000 knjig. Animatorji so zani-
mivemu pripovedovanju seveda z veseljem prisluhnili, tako da nas je 
na koncu tudi sam pohvalil, da smo bili dobri gostje in nam v potrditev 
le tega pokazal še vsebino ene njihove dragocene knjižne zbirke. Od 
toplega zavetja muzeja in knjižnice nas je pot nato vodila na ogled lučk 
po Ljubljani. Tudi tokrat je bil to težko pričakovan trenutek, saj jo to 
dobra ura prostega časa, ko se človek lahko v miru naje, poklepeta s 
prijatelji in ob tem seveda upa, da ne zmrzne. Čas je v dobri družbi in 
ob toplih priboljških hitro minil. Veseli nad videnim v centru Ljubljane 
in obogateni z zanimivimi klepeti, ki se na poti vedno zgodijo, smo se 
zadovoljni vrnili domov. Hvala voditeljem ŠAP-a in AS-a za lepo pri-
pravljen večer.

ADVENTNI DUHOVNI VEČER

Adventni duhovni večer je na Rakovniku zbral mlade in družine iz 
treh župnij dekanije Vič-Rakovnik. Udeležili so se ga mladi iz Iga, 

Polhovega Gradca in seveda domači. V uvodu nas je nagovorila sestra 
Dani, ki nas je ganila z osebnim pričevanjem čudežne ozdravitve na 
priprošnjo Božjega služabnika Andreja Majcna. Naslednje sporočilo, 
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ki nam ga je posredovala, je bilo razmišljanje ob odlomku cestninarja 
Zaheja in njegovih treh glagolih; teči, plezati in skočiti, ki v simbolič-
nem pomenu pomenijo: željo videti Jezusa; boj in trud, da bi ga spo-
znal in odločitev zanj. Nagovoru je sestra Dani dodala konkretno vajo, 
ki jo je zapisala na listke kot domačo nalogo, tej pa je dodala čajne 
vrečke. Povabilo so prisotni prebrali sami in si ob tem polepšali kakšen 
dan življenja. Prav to je bil tudi namen duhovnega večera, ki s ponud-
bo svete spovedi v nas uresniči obljubo Zaheju: danes je v tvojo hišo 
prišlo odrešenje. Ob lepem prepevanju mladinskega pevskega zbora

 in razmišljanju, ki sta ga pripravili mentorici za duhovnost Anja in 
Maša, smo nekaj Božje bližine doživeli tudi ta večer. Zato hvala vsem 
pripravljavcem večera in s. Dani za pričevanje. Naj bo vsem v blagoslov 
ob bližajočem se svetem večeru in božični noči.

SPREJEM MINISTRANTOV

Zadnja adventna nedelja je bila za rakovniške ministrante še posebej 
slovesna. Med sveto mašo so namreč v svoje vrste sprejeli 5 no-

vih ministrantov - dva Naceta, Marcela, Matica in Jakoba. Že v pridigi 
nas je kaplan Janez zbližal s pravim pomenom ministrantske službe, 
ko nas je najprej popeljal na sam začetek tovrstnega služenja - do rim-
skih katakomb, nato pa nam je predstavil nekaj vzporednic današnjega 
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ministriranja s tistim izpred 2000 let ter zaključil s spodbudami za vse 
ministrante. Sledil je slovesni sprejem, kjer so kandidati za ministrante 
najprej pred župnijskim občestvom izrazili željo, da želijo postati mi-
nistranti, nato pa so prejeli ministrantske obleke in križ. Sprejem so še 
dodatno obogatili naši maxistranti, ki so s svojimi voditelji zapeli pe-
sem v čast svojemu zavetniku sv. Dominiku Saviu. Po sprejemu novih 
ministrantov je bil razlog za dodatno veselje tudi blagoslov novih bučk, 
ki jih ministranti uporabljajo pri slovesnih svetih mašah. Prejšnje so 
jim odlično služile skoraj 40 let, a jih je bilo zaradi dotrajanosti potreb-
no zamenjati. Po končani sveti maši je sledilo druženje v mladinskem 
centru za vse ministrante in njihove družine. Novim ministrantom če-
stitamo in jim izrekamo dobrodošlico v naših vrstah ter nanje kličemo 
Božjega blagoslova.

Andraž Krnc

BOŽIČNICA ZA OTROKE

Božič smo na Rakovniku pričeli z otroško polnočnico. Z lepim petjem 
sta jo polepšala otroški in mlajši mladinski pevski zbor. Z lepim so-

delovanjem pa so jo popestrili otroci s pripravljenimi uvodi, prošnjami in 
zahvalami. Za začetek smo kot vsako leto tudi tokrat prisluhnili in si po-
gledali Božično zgodbo, kratko dramsko igro, ki je letos govorila o iskanju 
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in nakupu male figurice Jezuščka, brez katerega ni pravih jaslic. Zgodba 
ima zanimive zaplete in razplete tako deklice, ki išče trgovino, kjer bi ku-
pila Jezuščka, kot uboge starejše ženice, ki išče pot do svojega vnuka. Mla-
da deklica na poti sreča ubogo starejšo ženico in ji priskoči 🤝na pomoč, 
v zameno za to dobro delo pa prejme malega Jezuščka. Sporočilo zgodbe 
je jasno: brez dobrega dela ni božiča. Poleg dramske igre so otroke nad 
vse privlačile jaslice, celo tako zelo, da so med sv. mašo ves čas sedeli ob 
ograji jaslic in opazovali dogajanje v jaslicah in v cerkvi. Premotili jih niso 
niti ministranti, ki so večkrat v slovesni procesiji korakali mimo. Najbolj 
zanimivo je bilo pred posvečenjem, ko so ministranti prišli v slovesnem 
sprevodu pred oltar z bučkami z namenom, da povzdignejo in polepšajo 
najsvetejši del sv. maše, to je posvečenje. Otroci se ob njihovem prihodu 
niso kaj posebej vznemirjali, še naprej so stali na istem mestu, naslonjeni 
na ograjo jaslic. Da bi stvari potekale, kot smo jih vajeni, je kaplan Janez 
naredil polminutni uvod pred posvečenjem z naročilom otrokom, naj se 
umaknejo levo ali desno in tako naredijo prostor ministrantom, da kar 
najbolje opravijo svojo nalogo počastitve Najsvetejšega. Tudi za kapla-
nove besede se niso kaj veliko zmenili. Nauk tega pripetljaja sta nato pri 
naslednjih sv. mašah lepo povzela tako inšpektor Peter kot kaplan Janez, 
da nas otroci učijo kot betlehemski pastirčki naslednje: Ni važno, kdo 
stoji polege mene, jaz bom zrl in ostal z Jezusom. In ni važno, kaj kdo go-
vori poleg mene, jaz bom poslušal Jezusa. In če se bomo tudi odrasli tega 
držali, bomo kot ti otroci in betlehemski pastirčki častili in hvalili Boga za 
vse to, kar smo slišali in videli. Za vse sodelovanje prav posebna zahvala 
zborovodkinjam za lepo petje otrok in mladih, hvala piscu dramske igre 
Žigu Kosiju in režiserju Roku Berkopcu ter igralcem ter pritrkovalcem, 
ministrantom in sestri Dani za pripravo mašnih delov in vse sodelovanje 
z otroki. Vsem iskren boglonaj.

POLNOČNICA IN PRENOS NA PLANET TV

Polnočna božična sv. maša na Rakovniku je bila še posebej slove-
sna, saj je potekal direkten prenos na Planet TV. Pred sv. mašo 

je potekal polurni program, ki ga je pripravil mešani pevski zbor z 
Rakovnika🎶. Slovesen vhod in začetek sv. maše so pospremili tihi 
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zvoki snemalnih dronov, ki so preletavali trg pred cerkvijo in pa 
novinarska ekipa, ki je prihajajoče vernike nagovarjala z vprašanji. 
Vse to dogajanje pred samim začetkom je popestrilo pričakovanje. 
Slovesno sv. mašo je vodil salezijanski inšpektor Peter Končan, na 
koru pa so svečano prepevali združeni pevski zbori z Rakovnika 
pod vodstvom dirigenta Žiga Godca in organistke Melite Maček. 
Poleg lepega števila pevcev in njihovega ubranega petja 🎶so nas 
navdušili s prepevanjem latinske sv. maše, medtem ko so bile pe-
smi za vstop, darovanje, obhajilo in za konec seveda iz bogatega 
božičnega repertoarja slovenskih božičnih pesmi. Voditelj sv. maše 
g. Peter nas je v nagovoru spodbudil v treh pogledih. Božična skriv-
nost Jezusovega rojstva se je zgodila v točno določenem času zgo-
dovine in kot taka spremenila in še spreminja dogodke od samega 
začetka do danes. Kot drugo sporočilo, ki je močno odmevalo, je 
to, da Bog ni prišel v idealen in popoln svet. Ravno obratno, med 
navadne in grešne ljudi, da bi se nihče tudi vsak izmed nas ne po-
čutil izključenega ali drugorazrednega. In tretje sporočilo, ki nas je 
predramilo, je: “Vsakokrat, ko vstopamo v stik z Bogom in vsako-
krat ko zmoremo njegovo ljubezen deliti naprej, takrat je Božič. In 
to je lahko čisto vse dni v letu.” Okrepljeni z Božjo besedo božične 
noči in spodbudnim nagovorom so za lepoto liturgije poskrbeli 
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tudi mini in maxistranti. S harmoničnim zvonjenjem in strumnimi 
sprevodi so dajali vtis angelske posadke, ki vizualno poudari ključ-
ne slovesne trenutke. Ob zaključku sv. maše so seveda sledile za-
hvale vsem že omenjenim, ki so povzdignili to slovesnost in seveda 
Planet TV, ki je nekaj božičnega vzdušja in sporočila prenesla tudi 
v številne slovenske domove. Prav njim posebna zahvala za prenos 
sv. maše in sodelovanje. Na bo vsem v mir in blagoslov.

KOLEDOVANJE ZA ODDAJO INFODROM RTV SLO 

Koledniki z Rakovnika so nekaj svojih vtisov iz koledovanja strnili 
za oddajo Infodrom na RTV SLO1. Prispevek si lahko pogledate 

na tej povezavi: https://365.rtvslo.si/arhiv/infodrom/175185137

Hvala mladim kolednikom, ki so naredili odlično promocijo za ta lep 
običaj, s katerim naredijo trojno dobro delo. Hvala tudi družini Anželj, 
ki je kolednike sprejela na svoj dom. Hvala seveda tudi ekipi RTV SLO1 
za lep prispevek, ki so ga pripravili. Naj se dober glas njihovega dela in 
sporočila razširi in doseže vse ljudi dobre volje.

KOLEDOVANJE

Koledniki sveti trije kralji so se tudi letos podali na pot od hiše do 
hiše z veselo novico o rojstvu Odrešenika sveta. Na pot se je podalo 

8 skupin, ki je obiskalo skoraj 300 naslovov in pri tem zbralo lepo vsoto 
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za misijone. Koledniška akcija je tudi letos potekala na dvojni praznik - 
na dan samostojnosti in enotnosti, ko praznujemo tudi praznik sv. Šte-
fana. Nekdo od kolednikov je po polovici opravljenih obiskov po hišah 
dejal: »Danes se imamo pa res fajn.« Iskreno sporočilo ob trojnem do-
brem delu naj najprej zveni kot zahvala vsem kolednikom, ki so vsem 
ljudem prinašali veselje in mir ob sporočilu Jezusovega rojstva. Preo-
stali dve dobri deli so storile družine in posamezniki, ki so kolednike 
sprejeli in jim prisluhnili ter po svojih močeh darovali za misijone in 
ob tem našli še kakšen priboljšek za kolednike. Dobrota, ki zaokroži, 
sproži v vseh udeleženih neizmerno veselje, ki vsako leto zajame celo 
župnijo od kolednikov do družin in posameznikov, ki jih koledniki 
obiščejo. Nekatere družine namreč cel dan željno pričakujejo prihod 
kolednikov in tudi koledniki se tega dne iskreno veselijo. Vsem, ki ste 
sprejeli kolednike, zato iskren boglonaj za to vaše odprtost in dobro-
delnost. Za uspešno koledniško akcijo hvala tudi g. Toniju Šviglju za 
organizacijo poti, skupin in sestri Dani za navduševanje mladih, ki so 
se letos v še večjem številu udeležili koledovanja. Kot je tri modre pot, 
na katero so stopili, vodila k novorojenemu Odrešeniku sveta, tako naj 
tudi nas vse to prizadevanje vodi k njemu, ki je kralj vseh dobrot, kot 
pojemo v koledniški pesmi: 

Zvezda kaže kraljem pot,
kjer Gospod prebiva,
kaže kralja vseh dobrot,
Nanj vso luč razliva.
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PRIPRAVA NA ALFA SREČANJA

Naša župnijska ekipa se pripravlja na Alfa srečanja - o temeljnih 
vprašanjih življenja in osnovah krščanstva. Tokrat je Alfa name-

njena vsem generacijam; po ogledu kratkih filmov, ki spodbudijo de-
bato, se bomo razdelili po starostnih skupinah. Začnemo pa vsakič s 
prigrizkom; prvo srečanje 8. 1. ob 19.30. Alfa 2026 - Odkrij življenje, 
vero, smisel. Se vidimo.

ŽUPNIJSKO ROMANJE NA KUREŠČEK

31. decembra 2025 smo se ob koncu uspešno preživetega leta spet 
odpravili na mini romanje h Kraljici miru na Kurešček. Kljub 

temu da kvantiteta letos ni bila naša močna točka, je bila kvaliteta izre-
dnega pomena. Čeprav točnost ni naša vrlina, smo se ob 12:30 uri začeli 
zbirati pri šoli na Golem in kar težko je bilo začeti pohod. Pot se je vila 
med hišami, snega je bilo ravno prav za skupinsko zimsko vzdušje. Ka-
sneje smo se začeli vzpenjati in kolona se je raztegnilaaa. Delili smo se 
na hitre, počasne in klepetave. Na vrhu se nam je pridružilo tudi nekaj 
avtoromarjev, ki so zamudili začetek, ker so imeli še veliko dela doma.  
Kaplan Janez je imel za nas sv. mašo in s prekrasnim petjem smo jo 
spremljali ob spodbudi in intonaciji Gregorja, ki je na koncu pohvalil 
moški del romarjev za ubrano petje, predvsem pri zahvalni pesmi, ki 
so jo popestrili ministranti z zvonjenjem ter zaključni Marijini pesmi. 
Pri pridigi je Janez, nagovorjen z besedami evangelista Janeza, izrazil hva-
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ležnost, da na Rakovniku lahko živimo hkrati več zgodb. To ni samo-
umevno. V teh več zgodbah se povezujejo stari in mladi, povezujejo se 
posamezniki in družine, pa tudi skupine. Vsi skupaj pa se vključujemo v 
Božjo zgodbo, ki jo ima Bog za nas. Saj poznate tisto, da nimam jaz zgodbe, 
ampak ima zgodba mene/nas na Rakovniku. O, da bi se ji še kdo pridružil. 
Sledilo je še slikanje in nekaj toplega pred potjo domov, kjer je vsako dru-
žino čakalo še blagoslavljanje doma, saj se je že začenjal drugi sveti večer. 

Slikal je Matej, zapisal Jože, pojedli in popili pa smo vsi.

BLAGOSLOV NOVEGA KOMBIJA CITROEN JUMPY

Novo leto začenjamo v mladinskem 
centru in župniji z lepo novico. 

Sredi decembra smo se razveselili no-
vega kombija znamke Citroen Jumpy. 
Na nedeljo (gaudente) veselja smo nov 
kombi tudi blagoslovili. Namenjen bo 
predvsem programom za mlade v mla-
dinskem centru in v župniji. Prejšnji 
kombi iste znamke smo zaradi starosti 
in dotrajanosti prodali oziroma zamenjali z nakupom novega. Don Bo-
sko je dejal in z dejanji to potrdil: »Za mlade samo najboljše.«  Glede 
stroškov nakupa je glavnino pokril SMC Rakovnik, seveda pa se ob tej 
investiciji zahvaljujemo tudi vsem dobrotnikom SMC-ja in župnije, ki so 
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nakup omogočili s prostovoljnimi prispevki. Posebna zahvala gre dru-
žinskemu podjetju Dekor Senčila d.o.o, ki je v ta namen darovalo dona-
cijo. Vaša pomoč nam je v spodbudo, saj nam s tem sporočate, da cenite 
naše delo z mladimi in za mlade.  Vsem uporabnikom, ki se bodo z no-
vim kombijem vozili, pa želimo obilo lepih in srečnih poti. In kot piše 
v knjigi blagoslovov: »Naj nam brez škode služi pri delu in razvedrilu.«

BRALNI KLUB RAKOVNIK – 12. SREČANJE

Na decembrskem večeru Bralnega kluba Rakovnik smo vzeli v roke 
eseje Andreja Capudra Povest o knjigah in brali ter razmišljali 

o znamenitih knjigah, ki so oblikovale avtorja skozi življenjsko pot, s 
svojo umetniško vrednostjo pa skozi čas tudi evropsko kulturo.

Po molitvi smo izmenjali 
mnenja o prebranem. Vsak od 
udeležencev je bil navdušen nad 
prebrano knjigo in njenim bo-
gastvom. To najlepše pove eno 
od zaključnih mnenj večera: »To 
knjigo bi morali brati tri leta in 
počasi brati vse navedene naslo-
ve knjig, znanih in manj znanih 
avtorjev.« 

In kaj nas je pri branju te 
knjige tako prevzelo? Najprej 
širina pripovedi, avtorjevo druženje s knjigami, ki je oblikovalo vse nje-
govo življenje, od otroštva do zrelih let. Osebne življenjske izkušnje v 
družini, ljubezni, literaturi, zgodovini in politiki spremlja globina raz-
misleka globoko vernega kristjana. Avtor svoje življenjske izkušnje in 
razmišljanja ves čas osvetljuje z idejnim svetom filozofov, kulturnikov in 
pisateljev, ki so vplivali na razvoj zahodne civilizacije. Ne sicer vedno na 
bolje, a Capudra ne zanima samo ena ali druga struja, vztrajno išče nju-
no medsebojno prepletenost. V bralcu tako vzbudi resnično zanimanje 
in vedoželjnost za tako raznovrstne idejne tokove. 
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Je še kaj več, kar lahko pričakujemo od Logosa?
Po avtorjevem mnenju je lahko več le življenje samo, beseda lahko 

samo ugiba njegov pomen. In res, naj je šlo za obsežno delo, kot je nje-
gov prevod celotne Božanske komedije, ali samo za kratke misli ali vo-
dila, kot je »Ora et labora«, je avtor vedno blizu dejanskim človeškim 
tegobam in veselju tega sveta, »imanenci«. Nikakor pa ne pozabi na 
»transcendenco«, kar mu v življenju sicer ni prinašalo dodatnih točk. 
Prej kakšno težavo več, a te mu je pomagala blažiti njegova muza Majda.

Knjigo lahko priporočimo tudi tistim, ki sicer ne berejo veliko, pa bi 
vseeno želeli pregled zadnjih stoletij na področju umetnosti, filozofije, 
zgodovine in cerkve.

O, da bi polemični duh knjige zaživel tudi v slovenskem prostoru! 
14. januarja ob 19.30 se, kot vsako drugo sredo v mesecu, zopet po-

slušamo ob predstavitvi knjige Pokopljite me za šprajc Pavla Sanajeva.  
11. februarja pa bomo imeli kot prejšnje leto, večer poezije. Vsak ude-
leženec bo predstavil svojo najljubšo pesem oz. svojega najljubšega pe-
snika ali pesnico. 

Vsi lepo vabljeni!
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KOLEDAR

JANUAR

NED, 11. 1.:	 nedelja Jezusovega krsta; ob 14.00 srečanje skupine Vera in 
Luč v kapeli Majcnove hiše. 

PON, 12. 1.:	 ob 20.00 srečanje Župnijskega pastoralnega sveta.
TOR, 13. 1.:	 srečanje Skupine starejših Andrej Majcen, od 9.00 do 11.00.
PET, 16. 1.:	 ob 19.30 mladinska sv. maša v kapeli Majcnove hiše.
NED, 18. 1.:	 2. nedelja med letom; starejši nogometaši imajo popoldne 

Športkat ligo v Šentvidu.
ČET, 22. 1.:	 Alfa srečanje ob 19.30 na temo: Kdo je Jezus.
PET, 23. 1.:	 Dan Rakovnika v dvorani glasbene šole, duhovna obnova za vse 

sodelavce ustanov na Rakovniku.
SOB, 24. 1.:	 Svetopisemski maraton na Rakovniku z branjem Svetega pisma 

v kapeli od 19.00 do 20.00.
NED, 25. 1.:	 3. nedelja med letom – nedelja Božje besede; pri sv. maši ob 

10.30 podelitev svetega pisma birmancem s strani njihovih star-
šev; mlajši nogometaši imajo popoldne Športkat ligo v Šentvidu.

ČET, 29. 1.:	 Alfa srečanje ob 19.30 na temo: Zakaj je Jezus umrl.
PET, 30. 1.:	 obisk bolnih in ostarelih; don Boskov dan za odrasle; večer za 

zakonce v župnijski dvorani z gostom.
SOB, 31. 1.:	 slovesni praznik svetega Janeza Boska; celodnevno češčenje v 

cerkvi; don Boskov dan za otroke od 10.00 do 14.00.

FEBRUAR

NED, 1. 2.:	 4. nedelja med letom; zunanje praznovanje sv. Janeza Boska; 
odbojkarice imajo popoldne Športkat ligo v Mariboru.

PON, 2. 2.:	 Jezusovo darovanje – svečnica; sv. maše ob 6.00, 7.30, 9.00 in 
18.30; pri vseh blagoslov sveč in darovanje za razsvetljavo.

ČET, 5. 2.:	 Alfa srečanje ob 19.30 na temo: Kako lahko verujem.
PET, 6. 2.:	 ob 19.30 šola za animatorje in animatorska skupina v SMC-ju. 
SOB, 7. 2.:	 skavti imajo celodnevni četin izlet.

VARUJ NAS MATI

Koledar
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NED, 9. 2.:	 5. nedelja med letom; pri sveti maši ob 10.30 sodeluje Vera in luč; 
ob 15.00 srečanje otroških pevskih zborov s sveto mašo; popoldne 
organiziran Prešernov pohod z Rakovnika do enega od muzejev.

ČET, 12. 2.:	 Alfa srečanje ob 19.30 na temo: Kako moliti.
PET, 13. 2.:	 ob 19.30 mladinski slavilni večer v kapeli Majcnove hiše; vikend 

zimovanje skavtov s klana.
SOB, 14. 2.:	 pustna sobota z rajanjem v SMC-ju od 10.00 do 14.00.

V CERKVI POZDRAVLJAMO NOVE ČLANE:

Lucija Bele Eliam Anžur

V VEČNOST SO SE PRESELILI:
Rozalija Jernejčič, r. Veličevič, 1938

ZBIRANJE SREDSTEV ZA OBNOVO SVETIŠČA 
MARIJE POMOČNICE SE NADALJUJE …

Tudi v 2026 lahko darujete svoj dar za obno-
vo svetišča Marije Pomočnice na Rakovniku. Iz-
berete lahko eno od opcij na POS terminalu (zadaj 
pri sv. Antonu) in plačate s kartico ali telefonom.  
Darujete lahko tudi vsako prvo nedeljo v mesecu pri 
vseh svetih mašah na Rakovniku. Veseli bomo va-
ših darov za namen obnove cerkve tudi z nakazilom 
neposredno na župnijski TRR: SI56 0205 8025 3206 
123 sklic 00 100; Župnija Rakovnik, Rakovniška 6, 
1000 Ljubljana. Pri tem uporabite položnice, ki jih 
dobite v SMC ali v župnišču, ali plačate s QR kodo.

Seveda pa se lahko oglasite v župnijski pisarni v 
času uradnih ur v torek med 10. in 12. uro ali med 16. 
in 18. uro, ali v petek med 8. in 9. uro ter med 16. in 
18. uro in oddate dar direktno župniku.
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Župnijski urad Ljubljana Rakovnik
Rakovniška 6, 1108 Ljubljana

tel: 01 427 14 59, n.c. 01 427 30 28
www.donbosko.si/rakovnik

frenk@salve.si
smc.rakovnik@salve.si SALEZIJANSKA 

KNJIŽNICA RAKOVNIK
se nahaja v kletnih 

prostorih Majcnove hiše
TOR: 14.00-18.00
SRE: 9.00-12.00
ČET: 9.00-12.00

ŽUPNIJSKA  
KARITAS RAKOVNIK
dežurstvo: četrtek,  

22. januar  
od 17.00 do 19.00

TRR: 02058-0253398959 NLB. 
Hvala za vsak dar.

MOLITVENI NAMENI:
V januarju molimo, da bi bila  

Božja beseda pri naši molitvi hrana  
in vir upanja v naših občestvih  

in bi nam pomagala graditi  
bolj bratsko in misijonsko Cerkev.

župnija na spletu  
(tudi to glasilo v barvah)
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